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Аудиторський висновок 
(звіт незалежного аудитора)

щодо попередньої фінансової  звітності 
Кредитної спілки “Альянс”
за 2015 рік

Адресат:

Керівництву кредитної спілки, Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, будь-яким іншим користувачам фінансової та спеціальної звітності  кредитної спілки  в межах їх повноважень.

Основні відомості про кредитну спілку
Кредитна спілка «Альянс» є стабільно функціонуючою фінансовою установою з понад 13 річною історією. Кредитна спілка була зареєстрована Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області 31.07.2002 р. (свідоцтво серія А00 №656515).
Кредитна спілка «Альянс» – це неприбуткова організація, заснована фізичними особами на кооперативних засадах з метою задоволення потреб її членів у взаємному кредитуванні та наданні фінансових послуг за рахунок об'єднаних грошових внесків членів кредитної спілки.
Основний вид діяльності Кредитної спілки – задоволення потреб членів спілки у взаємному кредитуванні та надання фінансових послуг за рахунок об'єднаних грошових внесків членів кредитної спілки. 
Види діяльності за КВЕД-2010:

64.92 Інші види кредитування.

Чисельність працівників Кредитної спілки станом на 31.12.2015 року склала 9  чоловік. Кредитна спілка мала в наявності станом на 31.12.2015 року відокремлені підрозділи: територіально відокремлене безбалансове відділення № 2 кредитної спілки «Альянс» у смт. Стара Синява, що знаходиться за адресою: Хмельницької обл., смт. Стара Синява, вул. Грушевського, 56 (довідка про внесення інформації про відокремлений підрозділ Кредитної спілки до Державного реєстру фінансових установ від 27.10.2004 року), територіально відокремлене безбалансове відділення № 3 кредитної спілки «Альянс» у м. Красилів Хмельницької обл., що знаходиться за адресою: м. Красилів, вул. Грушевського, 61 (довідка про внесення інформації про відокремлений підрозділ Кредитної спілки до Державного реєстру фінансових установ від  17.12.2004 року).
Відокремлені підрозділи Кредитної спілки створені відповідно до ст. 31 Статуту, згідно рішень Спостережної ради  та діють на підставі :положень про відділення  № 2, № 3.

Діяльність, яка не передбачена Статутом, Кредитною спілкою не здійснювалась. 

Кредитна спілка здійснювала діяльність, яка потребує отримання ліцензії відповідно до вимог чинного законодавства, зокрема: 

- на здійснення діяльності по залученню внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки (серія АВ № 581514 від 30.05.2011 р., видана згідно рішення Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України № 1442-Л від 20.05.2011 р.). Строк дії ліцензії з 26.05.2011 р. по 26.05.2016 р.
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 26217027.
Місцезнаходження Кредитної спілки: 31100, Хмельницька обл., м. Старокостянтинів, вул. Попова, буд. 15. 

Кількість членів кредитної спілки – 3048 осіб.

Кількість членів кредитної спілки, які мають внески (вклади) на депозитних рахунках, – 37 осіб.

Кількість членів кредитної спілки, які мають заборгованість за кредитами – 426 чол.
Керівник – Лісовий Микола Миколайович.
Основні відомості про проведення аудиту   

Приватною аудиторською фірмою «Аудит-Поділля», що включена до Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для проведення обов’язкового аудиту на підставі рішення Аудиторської палати України від 04.07.2013 року № 273/3,  здійснює свою діяльність на підставі Статуту, Свідоцтва про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності № 3069 від 31.10.2002 року, чинне до 06.09.2017 р., Свідоцтва про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ № 0115, виданого вiдповiдно до розпорядження Нацкомфiнпослуг вiд 27 лютого 2014 року № 550, дійсного по 06.09.2017 року, та згідно договору № 18-аудит від 15.04.2016 року проведено аудиторську перевірку попередньої фінансової звітності Кредитної спілки «Альянс» станом  на 31.12.2015 року. 

Перевірка проводилась у відповідності до Законів України «Про аудиторську діяльність», «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг видання 2014 року, затверджених для обов’язкового застосування в якості національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України 29 грудня 2015 р. № 320/1.

Складання аудиторського висновку щодо повного комплекту фінансової звітності регламентується МСА № 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА № 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора». У зв’язку  з наявністю підстав для висловлення модифікованої думки даний аудиторський висновок складено відповідно до МСА № 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора»,            № 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», адресатом якого є, зокрема, учасники Кредитної спілки «Альянс». 
Мета аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) полягає виключно у підтвердженні складання комплекту фінансової звітності в межах встановленої концептуальної основи, яка є концептуальною основою спеціального призначення.
Враховуючи мету складання цієї фінансової звітності, аудитор визначив доцільним скласти аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) спеціального призначення згідно вимог МСА 800 «Особливі міркування - аудити фінансової звітності, складеної відповідно до концептуальних основ спеціального призначення», 805 «Особливі міркування – аудити окремих фінансових звітів та певних елементів, рахунків або статей фінансового звіту».
Аудитором були виконані процедури згідно вимог МСА 500 «Аудиторські докази», що відповідають меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів. У процесі виконання аудиторських процедур Аудитор звертав увагу на доречність та достовірність інформації, що використовувалася ним як аудиторські докази. Аудиторські докази необхідні нам для обґрунтування аудиторської думки. 

У своїй роботі аудитор використовував вибіркову перевірку. Під час пере​вірки до уваги бралися тільки суттєві викривлення. Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання достатніх і прийнятних доказів відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. Дослідження здійснювалось шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності, а також оцінки відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам, щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, чинним протягом періоду перевірки.
Вибір процедур залежав від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, Аудитор розглядав заходи внутрішнього контролю, що стосується складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включав також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 
Ми провели аудит попередньої фінансової звітності Кредитної спілки  «Альянс», що додається, яка складається зі звіту про фінансовий стан на 31.12.2015 року та відповідних звітів про сукупний дохід, рух грошових коштів та власний капітал за рік, який закінчився цією датою, а також з стислого викладу суттєвих принципів облікової політики та інших приміток, включаючи інформацію, яка пояснює вплив переходу з попередньо застосованих П(С)БО на МСФЗ (надалі разом – «попередня фінансова звітність»);

Попередню фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням описаної у Примітках концептуальної основи спеціального призначення, що ґрунтується на застосуванні вимог МСФЗ, як того вимагає МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ».

Ця попередня фінансова звітність складена з метою формування інформації, яка буде використана для підготовки порівняльної інформації при підготовці першої фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2016 р. з урахуванням можливих коригувань, які будуть зроблені в разі змін вимог стандартів та тлумачень, що будуть використані при складанні першої фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2016 р.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання попередньої фінансової звітності згідно з вищезазначеною концептуальною основою спеціального призначення, описаною у Примітках до фінансової звітності. Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї попередньої фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що попередня фінансова звітність не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у попередній фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень попередньої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання суб’єктом господарювання попередньої фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання попередньої фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки. 

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
Фінансова звітність Кредитної спілки «Альянс», закінчуючи роком, що завершився 31 грудня 2014 р., складалась відповідно до вимог Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” та національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Кредитна спілка визначила дату переходу на МСФЗ – 01 січня 2015 року. 

Фінансова звітність станом на 31.12.2015 року є попередньою фінансовою звітністю, складеною відповідно до МСФЗ. 

Кредитною спілкою «Альянс» проведено трансформацію показників початкових залишків фінансової звітності станом на 01.01.2015 р. відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», попередня фінансова звітність станом на 31.12.2015 р. та за рік, що закінчився на зазначену дату, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до концептуальної основи спеціального призначення, описаної в Примітках до фінансової звітності, включаючи припущення управлінського персоналу щодо стандартів та тлумачень, що, як очікується, будуть чинними, та облікових політик, що, як очікується, будуть прийняті на дату, коли управлінський персонал підготує перший повний пакет фінансової звітності згідно з МСФЗ станом на 31.12.2016 р.

Пояснювальний параграф та обмеження щодо використання

Ми звертаємо увагу на Примітку 5 до фінансової звітності, яка пояснює ймовірність внесення коригувань у вхідні залишки балансу на 01.01.2015 р. та попередню фінансову звітність за 2015 рік  під час складання балансу першого повного пакету фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2016 р р. Також звертаємо увагу на те, що тільки повний пакет фінансової звітності за МСФЗ, який включає три Звіти про фінансовий стан, по два Звіти про сукупний дохід, Звіти про рух грошових коштів, Звіти про власний капітал, і відповідні примітки (в тому числі порівняльну інформацію до всіх приміток, що вимагається МСФЗ, може забезпечити достовірне відображення фінансового стану Кредитної спілки «Альянс», результатів її операційної діяльності та руху грошових коштів згідно з МСФЗ. Наша думка модифікована щодо цього питання.

Попередню фінансову звітність Кредитної спілки «Альянс» було складено в процесі зміни концептуальної основи з П(С)БО на МСФЗ. Таким чином, попередня фінансова звітність Кредитної спілки «Альянс» може бути не прийнятною для інших цілей.

Цей аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) може бути представлено Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.
Дотримання вимог інших законодавчих та нормативних актів
Аналіз відповідності діяльності кредитної спілки чинному законодавству
Фінансова діяльність кредитних спілок регулюється Положенням про фінансові нормативи діяльності та критерії якості системи управління кредитних спілок та об’єднаних кредитних спілок, затвердженим розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України № 7 від 16.01.2004 р., із змінами і доповненнями. Відповідно до цього Положення, для кредитних спілок встановлюються критерії та нормативи щодо капіталу, платоспроможності, якості активів, ризиковості операцій, прибутковості та ліквідності, дотримання  яких дозволить забезпечити стабільність діяльності кредитних  спілок, своєчасного  виконання  ними  зобов’язання перед своїми членами, а також запобігти  можливим  витратам  капіталу через  ризики.
В таблиці 1 наведено нормативні і фактичні значення нормативів діяльності кредитної спілки «Альянс», яких вона має дотримуватись згідно даного Положення. 

Таблиця 1
	Назва
	Нормативне значення в %
	Фактичне значення в %

	Достатність капіталу
	10,0
	60,7

	Коефіцієнт платоспроможності
	8,0
	26,5

	Резервний капітал
	15,0
	25,9

	Проблемні кредити до власних коштів
	100,0
	42,7

	Проблемні кредити до кредитів
	8,0
	3,1

	Платні пасиви до доходних активів
	100,0
	99,0

	Максимальний кредит до видачі
	20,0
	0,5

	Максимальний залишок кредиту
	25,0
	0,5

	Зобов’язання перед членом кредитної спілки
	10,0
	2,7

	Прибутковість
	100,0
	100,0

	Миттєва ліквідність
	12,0
	12,0

	Короткострокова ліквідність
	100,0
	154,4


Дані табл. 1 свідчать, що кредитна спілка «Альянс» дотримується наведених вище нормативів. 
Згідно документів, наданих до перевірки, кредити надаються тільки особам, які є членами кредитної спілки «Альянс». Кредитна спілка «Альянс» дотримується вимог ст. 21 п. 1 Закону України «Про кредитні спілки», згідно якого розмір кредиту, наданого одному члену кредитної спілки, не може перевищувати 20 % від її капіталу. 

У Кредитній спілці «Альянс» створено посаду внутрішнього аудитора (наказ            № 2 від 03.01.2015 р.), що відповідає вимогам ст. 151 Закону України “Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг”, зі змінами і доповненнями. В 2015 році внутрішній аудитор здійснював роботу відповідно до Положення про службу внутрішнього аудиту (контролю) кредитної спілки та Плану проведення перевірок та реалізації інших завдань службою внутрішнього аудиту (контролю) кредитної спілки на 2014-2015 роки.
Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається кредитною спілкою та подається до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг,  разом з фінансовою звітністю

Під час виконання завдання аудитор здійснив аудиторські процедури щодо виявлення наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається кредитною спілкою (звітністю кредитної спілки, що подається відповідно до вимог Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об’єднаними кредитними спілками до Національної комісії, що здійснює державне регулювання на ринку фінансових послуг, та складається із загальної інформації про кредитну спілку, звітних даних про фінансову діяльність кредитної спілки, звітних даних про склад активів та пасивів кредитної спілки, звітних даних про доходи та витрати кредитної спілки, розрахунку необхідної суми резерву забезпечення покриття втрат від неповернення позичок, звітних даних про кредитну діяльність кредитної спілки, звітних даних про залучені кошти від юридичних осіб, звітних даних про діяльність відокремлених підрозділів кредитної спілки) у відповідності з МСА 720 “Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність”.
В результаті проведення аудиторських процедур нами не було встановлено фактів про інші події, інформація про які б мала надаватись користувачам звітності.

В ході аудиту суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається Кредитною спілкою «Альянс» та подається Комісії разом з фінансовою звітністю, не виявлено. 

Ідентифікація та оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури, необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. 
Аудитором були здійснені запити до управлінського персоналу, проведені аналітичні процедури та контрольні тести, виконані спостереження та перевірка. Аудитор отримав розуміння зовнішніх чинників діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів.

Бухгалтерський облік у кредитній спілці відповідає положенням, які зафіксовані у наказі про облікову політику підприємства. Концептуальною основою фінансової звітності є чинні закони та інші нормативно-правові акти України, Міжнародні стандарти фінансової звітності та внутрішні вимоги і положення підприємства.

При проведенні ідентифікації та оцінки аудиторських ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності Кредитної спілки «Альянс» внаслідок шахрайства, відповідно до вимог МСА 240 “Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності”, не виявлено обставин, що свідчать про можливість шахрайства.
Інформація про події, які відбулись у 2015 р. і могли б вплинути на фінансово-господарський стан кредитної спілки та безперервність його діяльності

Станом на 31.12.2015 року заборгованість за простроченими та неповерненими кредитами у кредитній спілці становить 483770,28 грн., і складається із заборгованості 2-го рівня прострочення в сумі 72311,08 грн., 3-го рівня прострочення в сумі 80201,49 грн. і більше як 12 місяців прострочення в сумі 331257,71 грн. Слід відмітити, що кредитний портфель кредитної спілки «Альянс» не диверсифікований. Зокрема, 100 % кредитів, що надаються Кредитною спілкою, є споживчими кредитами, для яких характерний високий ризик неповернення. Інших подій, які могли б вплинути на фінансово-господарський стан кредитної спілки в 2015 році не відбувалося. 
За результатами аудиту не виявлено умов, які викликають сумніви у можливості подальшого функціонування Кредитної спілки «Альянс», принаймні 12 місяців від дати фінансової звітності.

Основні відомості про аудиторську фірму:

Повна назва : Приватна аудиторська фірма “Аудит - Поділля”;
Код ЄДРПОУ: 32179801;
Місцезнаходження: 29015, м. Хмельницький, пр. Миру, 101/А, кім.210;
Реєстраційні дані: Зареєстроване розпорядженням виконавчого комітету Хмельницької міської Ради Хмельницької області
Номер та дата видачі Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають послуги:
№ 3069 від 31.10.2002 року, продовжено до 06.09.2017 року.

Рішення Аудиторської палати України про внесення до Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для проведення обов’язкового аудиту: 

№ 273/3 від 04.07.2013 року 

Номер та дата видачі Свідоцтва про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ: 

№ 0115 вiд 27 лютого 2014 року, дійсне до 06.09.2017 року, 

Контактний телефон : 71-50-07,  0-67-999-2567.
електронна адреса: antonina_audit@mail.ru
Дата і номер договору на проведення аудиту: 15.04.2016 р. № 18-аудит
Дата початку і дата закінчення проведення аудиту: 15.04.2016 р. – 19.04.2016 р.                                                                                
Аудитор                                                                                                          Д.М. Хома

/Сертифікат  аудитора серія А № 006427, 

виданий на підставі рішення Аудиторської Палати 

України від 24.04.2008 року. Продовжений до 24.04.2018 року/              
Директор 

Аудиторської фірми “Аудит-Поділля”                                                    А.Ф. Гуменюк
/Сертифікат  аудитора серія А № 005285, 

виданий на підставі рішення Аудиторської Палати 

України від 27.06.2002 року. Продовжений до 27.06.2017 року/          

            Аудиторський висновок (звіт) складено 19 квітня 2016 р.
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